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Керівникам місцевих органів 
управління освітою 

Директорам закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти 
обласного підпорядкування 

Щодо проведення Всеукраїнського 
конкурсу юних дослідників “Кристали”
імені Євгена Гладишевського

Повідомляємо, що на виконання наказу Міністерства освіти і науки 
України від 13.12.2023 №1527 “Про затвердження Плану всеукраїнських і 
міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю 
на 2024 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів- 
практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 
2024 рік”, та відповідно до листа Національного центру “Мала академія наук 
України” від 20.12.2023 року №1.1/2.1-769 “Про проведення Всеукраїнського 
конкурсу юних дослідників “Кристали” імені Євгена Гладишевського”, у 
березні - травні 2024 року буде проведено Всеукраїнський конкурс юних 
дослідників “Кристали” імені Євгена Гладишевського (умови участі у конкурсі 
розміщено на сайті https://man.gov.ua/contests/vseukrayinsskij-konkurs-kristali). 

До участі в заході запрошуються здобувачі освіти закладів загальної 
середньої освіти.

Для участі у відбірковому (заочному) етапі конкурсу необхідно:
здобувачам освіти віком від 6 до 12 років –  з 05 січня до 01 лютого 

2024 року заповнити онлайн-заявку на сайті 
https://man.gov.ua/contests/vseukrayinsskij-konkurs-kristali;

здобувачам освіти віком від 13 до 18 років – з 25 січня до 20 березня 
2024 року заповнити онлайн-заявку на сайті 
https://man.gov.ua/contests/vseukrayinsskij-konkurs-kristali та надіслати тези 
наукових досліджень на тему “Структура та форми кристалів” українською або 
англійською мовами на електронну адресу crystals.lviv@gmail.com. 

Про терміни, формат та місце проведення ІІ фінального етапу конкурсу та 
його учасників буде повідомлено додатково.
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Додаткову інформацію про Всеукраїнський конкурсу юних дослідників 
“Кристали” імені Євгена Гладишевського можна отримати за адресою: 
43024, м. Луцьк, вул. В’ячеслава Чорновола, 3, комунальна установа 
“Волинська обласна Мала академія наук”. 

Контактний телефон: (0332) 711 693 (Бурбела Олена Федорівна).

Заступник начальника                                           Наталія ДАНЬКІВ

Лариса Роговська 727 151
Олена Бурбела 711 693




